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La lucrările şedinţei au fost prezenţi 26 consilieri judeţeni. Şedinţa a fost 

condusă de doamna Doina – Elena Federovici – Preşedinte al Consiliului 

Judeţean Botoşani. Au absentat nemotivat următorii consilieri județeni:  

domnul Țîmpău Andron,  doamna Saucă Mirela, domnul Aroșoaie Dinu Lucian, 

doamna Hrimiuc Galia, domnul Malancea Radu, domnul Nichiteanu Tiberiu – 

Leonard și doamna Holca Agnes. 

La şedinţă au mai participat domnul Marcel – Stelică Bejenariu – 

secretarul judeţului, directori ai direcţiilor Consiliului Judeţean, conducătorii 

unor instituții subordonate Consiliului Județean, precum şi reprezentanţi ai 

presei. 

          În cadrul şedinţei au fost adoptate următoarele hotărâri: 

 Hotărârea nr. 135 pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean 

Botoșani nr. 134 din 12.11.2020 privind aprobarea Proiectului „History and 

Music – values that bring us together” și a cheltuielilor legate de proiect, în 

forma propusă de iniţiator cu 26 voturi „pentru”.  

 

Hotărârea nr. 136 privind aprobarea Actului adițional nr. 1 la Acordul de 

parteneriat pentru realizarea proiectului „Sprijin la nivelul regiunii Nord-Est 

pentru pregătirea de proiecte finanțate din perioada de programare 2021-2027 

pe domeniile mobilitate urbană, regenerare urbană, centre de agrement/baze 

turistice (tabere școlare), infrastructura si servicii publice de turism, inclusiv 

obiectivele de patrimoniu cu potențial turistic și infrastructură rutieră de interes 

județean, inclusiv variante ocolitoare și / sau drumuri de legătură” cod SMIS 

145313, în forma propusă de iniţiator cu 26 voturi „pentru”.  

 



            Hotărârea nr. 137 privind neexercitarea dreptului de preemțiune 

asupra bunului imobil monument istoric, cod BT-II- a-A-01856, situat în str. 1 

Decembrie 1918, nr. 52, mun. Botoșani, jud. Botoșani, în forma propusă de 

iniţiator cu26 voturi „pentru”.  
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